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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

PESQUISA QUANTITATIVA

ENTREVISTAS E NÚMERO 

DE MUNICÍPIOS
MÉTODO DE COLETA

FONTES DE DADOS

PÚBLICO ALVO

800 entrevistas em 25 municípios do estado 

de RONDÔNIA.

A coleta dos dados foi realizada 

em questionário estruturado, por 

meio de contato telefônico.

• Margem de erro máxima estimada de 3,46

pontos percentuais.

• Intervalo de confiança de 95%.

Eleitores, acima dos 16 anos.

MARGEM DE ERRO e 

INTERVALO DE CONFIANÇA

TSE (JULHO/2022) e IBGE 2010.

PERÍODO DE COLETA

De 22 a 25 DE OUTUBRO de 

2022. 
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MUNICÍPIOS PESQUISADOS: 25

RONDÔNIA
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

PESQUISA QUANTITATIVA

PORTO VELHO

JI-PARANÁ

ARIQUEMES

CACOAL

VILHENA

JARU

ROLIM DE MOURA

OURO PRETO DO OESTE

GUAJARÁ-MIRIM

PIMENTA BUENO

ESPIGÃO DO OESTE

MACHADINHO D'OESTE

BURITIS

ALTA FLORESTA D'OESTE

CANDEIAS DO JAMARI

SÃO MIGUEL DO GUAPORÉ

NOVA MAMORÉ

PRESIDENTE MÉDICI

NOVA BRASILÂNDIA D'OESTE

COLORADO DO OESTE

CEREJEIRAS

SÃO FRANCISCO DO GUAPORÉ

ALVORADA DO OESTE

ALTO PARAÍSO

CUJUBIM
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PERFIL DA AMOSTRA ENTREVISTADA

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

Sexo

Masculino 49,0%

Feminino 51,0%

Total 100,0%

49,0%

51,0%

Faixa Etária

De 16 a 24 Anos 15,0%

De 25 a 34 Anos 22,0%

De 35 a 44 Anos 22,0%

De 45 a 59 Anos 24,0%

De 60 ou mais Anos 17,0%

Total 100,0%

15,0%

22,0%

22,0%

24,0%

17,0%

Grau de Instrução

Analfabeto/Lê e escreve 12,4%

Fundamental (incompleto/completo) 31,1%

Ensino Médio (incompleto/completo) 39,5%

Superior (incompleto/completo) 17,0%

Total 100,0%

12,4%

31,1%

39,5%

17,0%

Renda Nominal

Até 1 SM 61,4%

De 1 a 2 SM 20,6%

De 2 a 5 SM 12,5%

Mais de 5 SM 5,5%

Total 100,0%

61,4%

20,6%

12,5%

5,5%
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VOTO GOVERNADOR

PERGUNTA: Entre os  candidatos CORONEL MARCOS ROCHA e MARCOS 

ROGÉRIO, em quem  o(a) Sr.(a)  vai votar no 2º Turno para Governador do 

Estado? (Estimulada)

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

MARCOS ROGERIO 44,6%

CORONEL MARCOS ROCHA 40,6%

Branco/nulo 6,1%

Não sabe/sem resposta 5,4%

Não vai votar 3,3%

Total 100,0%

44,6%

40,6%

6,1%

5,4%

3,3%

52,3%

47,7%

MARCOS
ROGÉRIO

CORONEL
MARCOS ROCHA

VOTOS VÁLIDOS
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VOTO GOVERNADOR – DEFINIÇÃO DO VOTO

PERGUNTA: O(a) Sr.(a) diria que a escolha do seu voto para Governador é 

definitivo ou pode mudar?

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

Definitivo 85,5%

Pode mudar 11,8%

Não sabe sem resposta 2,8%

Total 100,0%

85,5%

11,8%

2,8%
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VOTO PRESIDENTE

PERGUNTA: Entre os candidatos JAIR BOLSONARO e LULA, em quem o(a) 

Sr.(a) vai votar no 2º Turno para Presidente da República? (Estimulada)

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

JAIR BOLSONARO 72,0%

LULA 18,0%

Branco/nulo 3,8%

Não sabe/sem resposta 3,0%

Não vai votar 3,3%

Total 100,0%

72,0%

18,0%

3,8%

3,0%

3,3%

80,0%

20,0%

BOLSONARO LULA

VOTOS VÁLIDOS
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VOTO PRESIDENTE – DEFINIÇÃO DO VOTO

PERGUNTA: O(a) Sr.(a) diria que a escolha do seu voto para Presidente é 

definitivo ou pode mudar?

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

Definitivo 94,9%

Pode mudar 2,9%

Não sabe sem resposta 2,3%

Total 100,0%

94,9%

2,9%

2,3%



CRUZAMENTOS
RONDÔNIA
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CRUZAMENTO 1

Voto Governador x Voto Definição do Voto

CRUZAMENTOS | 27 DE OUTUBRO DE 2022

Definitivo Pode mudar
Não sabe

sem
resposta

Total

MARCOS ROGERIO

CORONEL MARCOS ROCHA

Branco/nulo

Não sabe/sem resposta

Não vai votar

92,4% 7,0% 0,6%

92,0% 8,0% 0,0%

69,4% 28,6% 2,0%

4,7% 55,8% 39,5%

73,1% 19,2% 7,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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CRUZAMENTO 2

Voto Presidente x Definição do Voto

CRUZAMENTOS | 27 DE OUTUBRO DE 2022

Definitivo Pode mudar
Não sabe

sem
resposta

Total

JAIR BOLSONARO

LULA

Branco/nulo

Não sabe/sem resposta

Não vai votar

99,1% 0,9% 0,0%

98,6% 1,4% 0,0%

90,0% 10,0% 0,0%

0,0% 33,3% 66,7%

73,1% 19,2% 7,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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CRUZAMENTO 3

Voto Governador x Voto Presidente

CRUZAMENTOS | 27 DE OUTUBRO DE 2022

JAIR
BOLSO
NARO

LULA
Branco

/nulo

Não
sabe/sem
resposta

Não vai
votar

Total

MARCOS ROGERIO

CORONEL MARCOS ROCHA

Branco/nulo

Não sabe/sem resposta

Não vai votar

81,2% 16,0% 2,0% 0,8% 0,0%

75,4% 20,6% 1,2% 2,8% 0,0%

28,6% 32,7% 34,7% 4,1% 0,0%

62,8% 9,3% 4,7% 23,3% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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CRUZAMENTO 4

Perfil da Amostra x Voto Governador

CRUZAMENTOS | 27 DE OUTUBRO DE 2022

MARCOS
ROGERIO

CORONEL
MARCOS ROCHA

Branco/nulo
Não sabe/sem

resposta
Não vai votar

Masculino

Feminino

48,5% 41,8% 5,4% 1,8% 2,6%

40,9% 39,5% 6,9% 8,8% 3,9%

De 16 a 24 Anos

De 25 a 34 Anos

De 35 a 44 Anos

De 45 a 59 Anos

De 60 ou mais Anos

40,8% 40,8% 9,2% 5,8% 3,3%

47,7% 39,8% 5,1% 5,7% 1,7%

51,1% 38,6% 5,1% 4,0% 1,1%

44,3% 45,3% 2,6% 4,7% 3,1%

36,0% 37,5% 11,0% 7,4% 8,1%

Analfabeto/Lê e escreve

Fundamental (incompleto/completo)

Ensino Médio (incompleto/completo)

Superior (incompleto/completo)

40,4% 35,4% 7,1% 11,1% 6,1%

41,8% 42,2% 8,4% 4,4% 3,2%

50,0% 37,3% 5,4% 3,5% 3,8%

40,4% 49,3% 2,9% 7,4% 0,0%

Até 1 SM

De 1 a 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

42,0% 40,7% 7,7% 5,9% 3,7%

53,3% 33,9% 4,8% 3,0% 4,8%

42,0% 49,0% 3,0% 6,0% 0,0%

47,7% 45,5% 0,0% 6,8% 0,0%
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CRUZAMENTO 5

Perfil da Amostra x Voto Presidente

CRUZAMENTOS | 27 DE OUTUBRO DE 2022

JAIR
BOLSONARO

LULA Branco/nulo
Não sabe/sem

resposta
Não vai votar

Masculino

Feminino

72,4% 19,1% 3,8% 2,0% 2,6%

71,6% 16,9% 3,7% 3,9% 3,9%

De 16 a 24 Anos

De 25 a 34 Anos

De 35 a 44 Anos

De 45 a 59 Anos

De 60 ou mais Anos

62,5% 26,7% 5,8% 1,7% 3,3%

76,1% 13,6% 2,3% 6,3% 1,7%

74,4% 19,3% 2,8% 2,3% 1,1%

77,6% 13,5% 2,1% 3,6% 3,1%

64,0% 20,6% 7,4% 0,0% 8,1%

Analfabeto/Lê e escreve

Fundamental (incompleto/completo)

Ensino Médio (incompleto/completo)

Superior (incompleto/completo)

68,7% 18,2% 1,0% 6,1% 6,1%

70,7% 16,9% 5,6% 3,6% 3,2%

69,0% 21,2% 4,4% 1,6% 3,8%

83,8% 12,5% 0,7% 2,9% 0,0%

Até 1 SM

De 1 a 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

72,3% 16,9% 3,9% 3,3% 3,7%

65,5% 21,8% 4,8% 3,0% 4,8%

75,0% 20,0% 3,0% 2,0% 0,0%

86,4% 11,4% 0,0% 2,3% 0,0%



OBRIGADO!


